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八千代市教育委員会会議録 

令和５年度第１回定例会 

 

１ 日 時     令和５年４月１９日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４４分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         川 嶋 一 永 

委 員         左 海 尚 子 

（説明員） 

   教 育 次 長   設 楽 憲 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   春 田 泰 宏 
   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   原 武 司 

   学 務 課 長   兒 玉 健 司 

   指  導  課  長   髙 原 敬 介 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   向 智 広 

   保 健 体 育 課 長   宮 﨑 幸 子 

   生 涯 学 習 振 興 課 長   齋 田 忠 徳 

文化・スポーツ課長   米 ノ 井 正 樹 

（書記） 

   教 育 総 務 課 副 主 幹   足 谷 素 子 

   教 育 総 務 課 主 査 補   成 家 直 仁 
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４ 開 会 

○小林教育長 会議に先立ち本日１名の方から傍聴の申し出がありました

ので，お知らせいたします。 

ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市教育委員会会

議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指名を行います。

教育長において，川嶋委員を指名いたします。川嶋委員よろしくお願いいた

します。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○川嶋委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，左海委員にお願いしたいと思います。 

 ○左海委員 はい。   

 

６ 前回会議録の承認 

○川嶋委員 次に，令和４年度教育委員会第１回臨時会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和４年度教育委員会第１回臨時会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和４年度教育委員会第１回臨時会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第１号県費負担教職員の任免に関する内申について，の審議は

非公開といたしました。既に公表されている内容のため，この議事の記録を

公表することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。 

次に，令和４年度教育委員会第１２回定例会会議録の承認について，質疑

ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和４年度教育委員会第１２回定例会会議

録を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和４年度教育委員会第１２回定例会会議録は承認さ

れました。 
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なお，議案第５号職員の任免について，の審議は非公開といたしました。

既に公表されている内容のため，この議事の記録を公表することに御異議ご

ざいませんか。 

御異議なしと認めます。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○小林教育長 市内小中義務教育学校の始業式および入学者数につきまして

御報告いたします。  

始業式は，小学校，中学校及び義務教育学校について，４月６日に実施さ

れました。 

本年度の入学者数は，小学校及び義務教育学校（前期課程）が 1，７２９

名，中学校及び義務教育学校（後期課程）は 1，５９２名でございました。

昨年度の入学者数と比較いたしますと，小学校及び義務教育学校（前期課

程）で１９名の減，中学校及び義務教育学校（後期課程）で７３名の減で，

小中義務教育学校を合わせますと９２名の減となっております。 

年度当初，４月１１日現在の八千代市立小中義務教育学校の児童生徒数に

ついて総数を申し上げますと，小学校及び義務教育学校（前期課程）は，児

童数１０，３００名，中学校及び義務教育学校（後期課程）は，生徒数４，

９５８名，でございます。昨年度と比較いたしますと，小学校及び義務教育

学校（前期課程）は１名の減，中学校及び義務教育学校（後期課程）は９３

名の減となっております。小中義務教育学校を合わせますと９４名の減でご

ざいます。 

以上で報告を終わります。 

○川嶋委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

  質問なしと認めます。 

次に，各課報告をお願いいたします。 

○指導課長 指導課より，八千代市学校教育推進計画進行管理委員会報告に

ついて，御報告いたします。 

お手元に配布してあります資料１を御覧ください。令和４年３月に策定し

ました本計画を効果的，且つ着実に実施するために，毎年，各小中義務教育

学校の抽出教職員及び地域，保護者の皆様を対象にアンケート調査を実施
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し，進行管理委員会において分析・評価を行っています。この報告について

は，今後，各課で活用していくほか，各学校にも伝え，今年度の学校経営に

生かしてまいります。  

指導課からは以上です。 

 ○保健体育課長 保健体育課から１点御報告申し上げます。交通安全につい

て，でございます。 

４月１日から今日に至るまで，児童生徒の交通事故による報告は０件です。 

令和５年度千葉県交通安全県民運動基本方針が出され，今年度は選挙の関

係で５月１１日から交通安全運動が実施されます。 

教育委員会では，各学校の交通安全指導を支援するために，４月６日，７

日，１１日の３日間，登校・下校時刻に合わせ，職員で市内の交通量の多い

交差点で交通安全指導を行いました。 

新学期始めは，小学校１年生，中学校１年生は，新しい通学路での登下校

となります。４月１０日に行われた教頭会議において，子どもたちの安全確

保を図るため，スクールガードや保護者との連絡体制の確認を行っていただ

き，「通学路の安全確認」と「見守り活動」の推進をお願いいたしました。 

以上です。 

 ○川嶋委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○石井委員 アンケートについて，令和４年度から始まったアンケートだと

思うんですけれども，今回の結果をどのように周知していくのか，そのへん

教えてもらえれば。 

○指導課長 こちらのほう，既に校長会議を通じて各学校のほうには通知を

しております。考察のほうも併せて検討させていただきまして，肯定的な意

見が多いところとちょっと少ないところに合わせて，対応についてというこ

との話をさせていただきまして，それを今年の学校経営のほうにいかしてい

ただくというところでございます。 

○石井委員 急にがらっと，このネガティブなというか，ＣとＤが減るとい

うのは難しいと思うんですけど，毎年やっていく中でその割合が大分変わっ

ていくことを期待していますし，そうなってほしいと思っています。 

○石井委員 もう１点，交通安全について，新入生が入って事故がない小学

校生活を迎えて一番いいんですけれども，毎年のように大きい事故の話が出

るものですから，各学校単位で交通安全指導とか，コロナ禍で中止になった
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とか減っている部分もあったと思うんですけれども，今年から大分変ってく

るのかなと思って，その辺お願いします。 

○保健体育課長 今年度につきましても，新１年生に対しまして歩き方教

室ですとか自転車安全教室，そういった行事等を行いまして交通安全指導

のほうを進めていきたいと考えております。 

○石井委員 昨年度かな，通学路の点検を大掛かりにやったと思うんですけ

れども，大分すごいなという所がたまに通るときれいになったりとか大分改

善されているのが本当に目に見えているので，あとはそれを，地域ごとに危

険度って違うと思うので，その辺細かいことを言うようですけど，学校単位

で登下校の事故がないように本当に考えてもらえたらなと思うので，お願い

します。 

○左海委員 教育長の報告のほうでの，令和５年度始業式および入学者数に

ついて質問です。入学者数について，昨年度と比較し小学校で１９人の減，

中学校で７３人の減とのことですが，西八千代地区での各学校の状況はどう

なっているか教えてください。 

○学務課長 西八千代地区は，皆様御存じのとおり人口が少し増えている地

域でございます。小学校で申しますと，みどりが丘小学校で昨年度の入学者

に比べ１２人の増，新木戸小学校になりますと２３人の増となっておりま

す。ただ，在籍の児童数で申しますと，卒業した６年生の子どもたちがそれ

ぞれあまり多くないのに比べ，入学した子どもたちが多いので，みどりが丘

小学校は１２１人の増，新木戸小学校は８０人の増となっております。 

○川嶋委員 他に質問ございませんか。 

  質問なしと認めます。 

続いて議事に入ります。 

 

８ 議 事 

○川嶋委員 議案第１号附属機関の委員の委嘱について，を議題といたしま

す。事務局から提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案書の２ページ・３ページを御覧ください。併せまして，

議案第１号資料の委員名簿を御覧ください。 

議案第１号附属機関の委員の委嘱について。附属機関の委員に下記の者を

委嘱したいので，御承認願いたい。令和５年４月１９日提出，八千代市教育
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委員会，教育長，小林伸夫。    

１，八千代市いじめ問題対策連絡協議会委員。委員の任期満了に伴い，次

期委員を委嘱したいとするものです。任期は本年４月２１日から２年間で

す。次期委員は，荻野信治，八千代警察署生活安全課長ほか議案記載の１４

名でございます。 

２，八千代市教育支援委員会委員。香取聖子委員ほか１名の委員の退任に

伴い，新たな委員を委嘱したいとするものです。任期は残任期間の令和６年

３月３１日までです。新たな委員は，小坂真一，千葉県立八千代特別支援学

校長ほか議案記載の１名でございます。 

３，八千代市文化財審議委員。日塔和彦委員の退任に伴い，新たな委員を

委嘱したいとするものです。任期は残任期間の令和５年９月３０日までで

す。新たな委員は，金出ミチル，東京藝術大学大学院非常勤講師でございま

す。 

４，八千代市立郷土博物館協議会委員。鈴木利明委員の退任に伴い，新た

な委員を委嘱したいとするものです。任期は残任期間の令和６年７月１９日

までです。新たな委員は，目黒英樹，八千代市立勝田台南小学校長でござい

ます。 

  説明は以上でございます。 

○川嶋委員 議案第１号について質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号附属機関の委員の委嘱について，

これを承認することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は原案のとおり承認されました。 

○川嶋委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

９ 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 


